
STOC exercice 1

PRAMA : 360000 coût des achats
Achats M. 340000 Vente M. 990000 PRAMV : 360000 coût des ventes - identitique pas de v. stock
Frais d'achat 20000 Taux de MB 63.64% mb / can

Marge brute 630000
total 990000 990000

exercice 2
Journaliser variation de stock
débit crédit libellé débit crédit
Stock de M. Var. Stock 10000 10000

CAN ? PRAMV + MB 115000
75000 + 40000

PRAMA ? On a acheté plus que ce qu'on a vendu. PRAMA = 85'000.- 
PRAMV = 75'000.-, variation de stock = 10'000.- 

Taux de MB ? MB / CAN 34.78%

exercice 3

Achats march. 10000 Ventes de march. 8571.45 PRAMA 11000
Frais. Achat. 1000 PRAMV 6000 70%
Var. stock -5000 CAN 8571.45 100%
Marge brute 2571.45 MB 2571.45 30%
total 8571.45 total 8571.45

exercice 4
Achats marchandises 43529.4 100% 43529.41176 100%
-rabais 6529.4 15% 37000 85%
+ frais d'achat 3000
PRAMA 40000
+ v. stock 20000 (diminution de stock) prix de départ achats ? 43529.4
PRAMV 60000 prix de départ ventes ? 120000
+Marge brute 30000 débit crédit libellé débit crédit
CAN 90000 75% Var. stock. Stock de M. 20000 20000
rabais client 30000 25%
Ventes marchandises 120000 100%

exercice 5
stock initial ? 13000
PRAMV ? 24600 80%
CAN ? 30750 100%

Compte de résultat

Compte de résultat


